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百校联考2020年高考考前冲刺必刷卷(一)

文科数学

注意事项：

1.本试卷分第I卷(选择题)和第II卷(非选择题)两部分。

2.答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在本试卷相应的位置。

3.全部答案写在答题卡上，写在本试卷上无效。

4.本试卷满分150分，测试时间120分钟。

5.考试范围：必修1，选修1－1第1章、第3章。

第I卷

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

(1)已知集合A＝{1，2，4}，B＝{x|log2(x＋1)>1}，则A∩B＝

(A){1，4}     (B){2，4}     (C){1，2}     (D){4}

(2)已知函数y＝ex－e－x，则下列说法正确的是

(A)函数f(x)是偶函数，且在R上是减函数     (B)函数f(x)是偶函数，且在R上是增函数

(C)函数f(x)是奇函数，且在R上是减函数     (D)函数f(x)是奇函数，且在R上是增函数

(3)函数y＝
[image: image35.jpg]


的定义域为

(A)(2，3)     (B)(3，4]     (C)(2，4]     (D)(2，3)∪(3，4]

(4)已知命题p：
[image: image2.wmf]"

x∈R，x2>x－1；命题q：
[image: image3.wmf]$

x0∈(0，＋∞)，lnx0＝x0－1；下列命题为真命题的是

(A)p∧q     (B)p∧
[image: image4.wmf]Ø

q     (C)
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p∧q     (D)
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p∧
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(5)已知集合A＝{x|x2＋2ax＋2a≤0}，若A中只有一个元素，则实数a的值为

(A)0     (B)0或－2     (C)0或2     (D)2

(6)函数f(x)＝(3x2＋4x)ex的图象大致是

[image: image8.png]‘U 3

(B)




(7)函数f(x)＝log2(4x＋1)－x的最小值为

(A)3     (B)2     (C)1     (D)0
(8)三个数
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的大小顺序为

(A)b<c<a     (B)b<a<c     (C)c<a<b     (D)c<b<a
(9)设命题p：函数f(x)＝－
[image: image12.wmf]1

2

x2＋2ax－lnx存在极值，q：函数g(x)＝logax(a>0，且a≠1)在(0，＋∞)上是增函数，则p是q的

(A)充要条件             (B)充分而不必要条件     

(C)必要而不充分条件     (D)既不充分也不必要条件

(10)已知函数f(x)＝－x2(x2＋ax＋b)，且满足f(1－.x)＝f(1＋x)，则f(x)的最大值是

(A)－2     (B)－1     (C)0     (D)1

(11)已知定义在R上的偶函数y＝f(x)的导函数为f'(x)，函数f(x)满足：当x>0时，x·f'(x)＋f(x)>0，且f(1)＝2。则不等式f(x)<
[image: image13.wmf]2

x

的解集是

(A)(－1，1)     (B)(－∞，1)     (C)(－1，0)∪(0，1)     (D)(－∞，－1)∪(1，＋∞)

(12)已知函数f(x)＝ax2＋x－xex，当x≥0时，恒有f(x)≤0，则实数a的取值范围为

(A)[0，＋∞)     (B)[1，＋∞)     (C)(－∞，0]     (D)(－∞，1]

第II卷

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分。

(13)设集合A＝{1，a－2，a}，若3∈A，则实数a＝           。

(14)已知命题p：
[image: image14.wmf]$

x0∈[－1，1]，a2x02＋ax0－2＝0，若命题p为真命题，则实数a的取值范围为           。

(15)已知函数
[image: image15.wmf](
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，则满足不等式f(x)＋3>0的实数x的取值范围为           。

(16)已知函数f(x)＝3lnx－x2，点A为函数f(x)图象上一动点，则A到直线y＝x距离的最小值为           。

三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

(17)(本小题满分10分)

已知集合A＝{x|x2－(m＋2)x＋(1－m)(2m＋1)≤0}，集合B＝{x|－2≤x≤4}。

(I)当m＝1时，求A∪B；

(II)若B
[image: image16.wmf]Í

A，求实数m的取值范围。

(18)(本小题满分12分)

已知命题p：函数
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在[－2，－1]上单调递增；命题q：函数g(x)＝－
[image: image18.wmf]1

3

x3＋x2＋ax在[3，＋∞)上单调递减。

(I)若q是真命题，求实数a的取值范围；

(II)若p或q为真命题，p且q为假命题，求实数a的取值范围。

(19)(本小题满分12分)

已知函数
[image: image19.wmf](
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(I)当m＝1时，求函数f(x)在[
[image: image20.wmf]1

2

，2]上的值域；

(II)若函数f(x)在(4，＋∞)上单调递减，求实数m的取值范围。

(20)(本小题满分12分)

已知函数f(x)＝x(a－x)－lnx(a∈R)，若函数f(x)在(0，＋∞)上存在两个极值点x1，x2。

(I)求实数a的取值范围；

(II)证明：f(x1)＋f(x2)>3＋ln2。

(21)(本小题满分12分)

已知函数f(x)＝ax3＋(a＋b)x2＋12bx(a>0)为奇函数，且f(x)的极小值为－16。f'(x)为函数f(x)的导函数。

(I)求a和b的值；

(II)若关于x的方程f'(x)＝2x3＋m有三个不等的实数根，求实数m的取值范围。

(22)(本小题满分12分)

已知函数f(x)＝a(x－l)ex－
[image: image21.wmf]2
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x
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(I)若曲线f(x)在点(1，f(1))处的切线方程为2x＋2y－1＝0，求实数a的值；

(II)若函数f(x)存在两个零点，求实数a的取值范围。

[image: image22.png]BB 2020 H BB RIMRILRIE (—)

XREF

A DAL -
AR A TR ML @
g S E A ORI @ B

LB [@HIB=(x|2—x<1}={(x|x>1}, Fi L
ANB={(2,4}.

2.D DRHTIER () =e —e * M f(—2)=—C(e"
—e = f(0) FRLLREB £ () A RE [ ()

LB St R BRI

=20
3.0 LARHT Xeh AR 14 leCa—2) 20, BOPT R iR 3RS
16—2"=0
XA 2,3 UG,1].

LA DRI (=2 — (=D = G- +5

=0, BT BA p R E AR Y x =1 B, Iz =2 — 1,
g R E S, FFLL p Ao R ELf

SEER

R SO F AR BT S () =

O, o) EHM, MR 2° — 20 +1=0 £
O Foo) EH R W A=1a" —420, BRY A=0
B O TARME ARG BT T B 2 —2ax+1
a=0
amta—rso
a1 B g () = log.x #E (0,+o0) EJLH B H,
Ma>1. 8 p J g BIFEE KA.
10.C IRV fA—2)=FU+2). % f(2) =
—(F tart D EEERE T AL x =1 X5, W
B =0 f(2)=0 B TR T z=2 Ty
B f(O=0 TR N [()=—2"—2)*
BLfC=0, BT BA f () By A (I 0.
11.C RIS 200z« (D) +f(2) >0, %
Fo=z+ f@) M F@=x+ @)+ x>
0, H12% ==>0 B, F () 1.
X fC0)% R LGRS L F R R L8R

:oEEW?Iﬁ;{ﬂvﬁfu{




[image: image23.png]5.C DRI A 2H —4T0HR. U BH — 58
WL 2 +2axt+ 220, MWL y=2" +2ax+2a
5o i A A3 A= 4 —8a=0. La=0
L 22

6. A [T /<J)Wﬁﬁﬂﬁlﬂﬁﬂﬁ1*$.é;:—%

5 =04k B.D: X/ (2) =G + 100+ e, iy
7 Gy =0 AR B 18 8050 R 800 TR R C.
7.C (@1 () =log. (4" +1) —z=log, (4" +1) —

log:2*=log “%.@ -

W=z L2,

s logt
A
8.0 [ da = 202077 1,0 = C

>log¢2—l MR o B HR/ME

2019) <1,

- 1 "
= logan 55750 WL a>b>>c.

9. A URHT1p: % /()= —%f “+2az—Int F1E
' —2ax+1

A R SOREH (D =—

12.

13.

HH FO) =0, x=<<0 B , F(x) HiREH.
SOO=2,F F()=2,5F(—1)=—2,% z>0

BRSO < T 2 <2
F)<F(1), . 0<z<1,% <0 B, R H K
/(1)<$${fr¥ x e f(2)>—2, ) F(x)>

105 B RFR S0 <y

F(=1),5—
MER(—1,0U0,D.

D [##)/ () =x(az+1—e). % gla)=az—
e +1,0 g/ () =a—e".

# a1, £ € (0, +oo) B, g/ (2)<<0,g () Ky
WREL T g(0)=0,

T 220 B g () <0, B () <0,
a1 € (0, Ina)pf g () >0,

&) H T g (0) =0, AT 2 € (0, 1na) Bf
g >0, 1 f() >0 FEGME.

G R e BT (— o0, 1],

5 [t da—2=3, /% a=5: Y a=3 B ,a—2=
1, R0 S, & .




[image: image24.png]. (—eo, —1JUM, +o0) URHTI A p KA
B8 o 2 taz—2=0 [ 1.1 LR,
M a*z*+tar—2=0,M(ax+2)(ax—1)=0,B R

ar0ia=—Laa=L voer-1.11.40 2

SR R S PN S e

H(—oo,—1]U[1,+o0).

15, (=1, 1) KT YR 3/ (o) 5 SU K IR At
B w0 B, a0, f(—a)=—e" ' —2x=
S <0 [ f(— )= [0 () T
BB [0, +oo) ERMAELH (D=
—e—2=—3, f(x)F3=0 W f(x)>—3, 1
S £ ARYEAE B B Y |2 [ <21 B,
H1<a<l.

16../2 (Rtfrl/‘(nf——z;.u>o) SH&y=x

FATRYILE L= — 2z, R =1 H =

—%(g%).x FOD=—1, W41 5 (1,— 1D, )

RBHR y=x BERY d:%:ﬁm At

&y = B A R/IME B2,

FREL g J PR 5230 a B HUE B (—oo .30,
EET

g1l )ﬁﬁpﬂiﬁﬁﬂ-{-ﬁﬂy:hg%(f«#l)&

[—2, = 1) EHHER L0l e 653
BHpRq HEME. p Hq BHEGE U p 5
q B EMHHR. e TR

<ll<l
RS - PE R

HAFATMR®. -
Gi )!ipﬁﬁuin-r-%‘{

<0 =1
a<3

R <0 B 1<la<3, - - 1143
S EAT, H a BB [ (—o0,0]U1,3].
1243
19. UBATICL )24 m=184, f(x)=logy 22" —3z+8),
MR R S (o) B5E SURH Ry
Wh Wy =20 —3z+8 BRR/AEN
4X2XX*Z‘:§
8 8
AN 2 X 28 —3X2+8=10, R f ()&
g2 B Lo 10,10gs 215 o 651




[image: image25.png]17.

18.

(&30 [OBE]
{zlo=<z<3},
Bl AUB= (x| —2=<a=<4). -
(DEF A= {(z|2 —(m+Dr+A—m) 2m+
D=0}={x|(z+m—1) (z—2m—1)=0}

Fm=0 M A= (x| 1-m<a<2m 1),

BCA {17,,.<—z‘m#m>3‘_
2m+1=4

FHm<0,M A= (z|2mH1<z<1—m}.

UBEAL {2m+1<72-ﬁ19m<*3. ERE
1—m=1

Com B (— oo, —3]U 8. +oo).

104
URATYCL) Xkl g B iRy,
24 g(!):*gﬂ‘#;‘ “Fax L3, +o0) B

B
Bk g () =—2"+22+a<<0 #[3, +oo) LHER
b 24

g(D=—z+2rta=—(Gz—D*+1+a
FibL g (3, +oo) b BHL B g/ (<0,
R a3,

CIDH % R L fE(0, Fo0) bR,
i g(x)=2ma* —3z+8m (4, +oo) L HiEE

m=>0,
o <t
gW)=0,
W m = G R 5 m B T
oo, 124
20. DRHTIC D) () =x(a—2) —Inz=—2* +az—Inz
2z

—azr+1

MRE SORFH [ (@)=~

SEPS
RS COAE 0, +00) EAFAEPIA A 710220

Bkl f =—2E g g o, 4o b
AR5 8 227 —axt 1= 0 BATFAR A IE
K 3
A=d*—8>0

E2 *l>0

=0

=50



[image: image26.png]R a2 V2, LK o 89 W
@VZ,+o0).

ADBBEER S () + Sz
+23) —(nz, +Inz,)

PR S R
=G F 1l g=F+1+2, 945

B

Ha>2/Z# f(x)+ f(x)>2+1+In2=3+
In2, B f(x)+ f(r) =3+ 1n2. 1243

ORI W f o S A7 8 BT S (o) +

S—D=0 R, M 2Catb)*=0.
FiEL b=—a i kL f(x) =az’ —12az,
W f' () =3az* —12a=3a(z+2)(+—2)

2 @O=0, @i r=—2k x=2.

% r€ (—2,2)8, £ (2)<0,% z€ (2, +oo) B,
f@=0.
SCOFE(—2,2) BN A (2, T oo) MRS,
BELL (O BRAMER (2,
H f(2)=8a—24a=—16a=
Bkl a=1.b=—1.
AD#HCDFA [

22,

PUAZEMZXS « #H 3 TR, FHWST

{g<0)>o‘ {m+12>0‘ i g
g(1H)<<0 m+11<20

R —12<m<<—11.

B m B (12, — 1), e 124

URBTIC DY f(D=aG—De =5,

(@) =aze
FREL £ (D =ae—1.
MRS S D) ALY RJ7 By 20+ 2y
—1=o0,

BiEL (1) =ae—1=—1,1 a=0.

a=xae—1), -

P
D =a =D~ et A% 5 177

B a1 = AR S y=a(r—D)

L 1 T S Y

ﬁ:h(;):zi»h (=T,

R () >022(2— ) >00<0 <2, H ()<
02(2—2) <020, x>2,

R G E(—20,0) F MU 1E (0.2) E
B AE (2, +oo) E AR 94




[image: image27.png]BT R 227 =32 tm +12=0 H =T AFHI LR
SR

(OB,

U € (—oo,0F(L, +00) B & (@)>0,g () fE
(=0, 00 (1, +o0) EHIHBR .

4 7€ (0, DB g (£)<0,g ()0, 1) LR
B

Bt

IR =1 RIS

Hh(0)=0,2=>0 #f h(x)=>0,
NHEE y=a—D 1,0 FEH a,
HEEWER: Y a<0MEL y=aza— D5

B = E R RS e 105

H a0 BHA y=atr— D5 h()— -t %

A - 1143
S b RECS ORI T I a
% (—oo,0). e 1243





[image: image28.png]


[image: image29.png]


[image: image30.png]


[image: image31.png]















































































































































































































































































































































































































































































[image: image34.png]&% R

www.ks5u.com



高考学习网（www.gk1977.com）                                    

_1648742925.unknown

_1648752748.unknown

_1648752826.unknown

_1648753135.unknown

_1648753307.unknown

_1648752983.unknown

_1648752817.unknown

_1648743301.unknown

_1648743532.unknown

_1648743562.unknown

_1648743596.unknown

_1648743345.unknown

_1648742939.unknown

_1648742948.unknown

_1648742933.unknown

_1648742865.unknown

_1648742880.unknown

_1648742825.unknown

_1646745661.unknown

